

Довідка
про результати громадського обговорення
проекту Стратегічного плану розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки
та Звіту про стратегічну екологічну оцінку

1. Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: управління економіки Хмельницької міської ради.

Відповідно до ст. 2 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» розроблено Звіт про стратегічну екологічну оцінку проекту проекту Стратегічного плану розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки (далі – Стратегічний план). Згідно з чинним законодавством Заява про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту Стратегічного плану була оприлюднена на офіційному сайті Хмельницької міської ради 11.03.2021 року та повідомлення про її розміщення надруковано у газетах «Актуально для подолань» та «Є». Зауважень від громадян щодо Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту Стратегічного плану протягом 15 днів не надходило.

Проект Стратегічного плану розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки, Звіт про стратегічну екологічну оцінку проекту Стратегічного плану та повідомлення про їх оприлюднення розміщено на офіційному сайті Хмельницької міської ради 12.05.2021 року та інформаційне повідомлення надруковано у газетах «Актуально для подолань» та «Є». У зв'язку з карантинними обмеженнями проведення запланованих громадських слухань не передбачалося. Протягом 30 днів отримано пропозиції та зауваження від громадян.

2. Питання або назва проекту акту, винесеного на обговорення:

проект Стратегічного плану розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки та Звіт про стратегічну екологічну оцінку проекту Стратегічного плану.

3. Інформація про пропозиції, що надійшли за результатами обговорення:

під час громадського обговорення на електронну адресу управління економіки Хмельницької міської ради надійшли пропозиції та зауваження від мешканців Хмельницької міської територіальної громади, які було опрацьовано з профільними виконавчими органами, за результатами підготовлено висновки щодо врахування / не врахування цих пропозицій.

Результати громадського обговорення

№	Зауваження/пропозиція	Результат: враховано/частково враховано/не враховано	Обґрунтування
Проект Стратегічного плану розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки			
1.	Стратегічна ціль А.1 операційна ціль А.1.2 проєкт «Купуй Хмельницьке!»: уточнити чи стосується цей проєкт тільки місцевої громади. Якщо так, то це необхідно відобразити у індикаторі, зазначивши, що мається на увазі реалізація на території громади.	Враховано	У проєкті «Купуй Хмельницьке!» доопрацьовано цілі, індикатори виконання та уточнено формулювання заходу: «Співпраця з торговими мережами громади для маркування продукції місцевих товаровиробників логотипом «Купуй Хмельницьке!» та розширення мережі закладів торгівлі, які підтримують проєкт».
2.	Стратегічна ціль А.2 операційна ціль А.2.1 проєкт «Впровадження електронного врядування для якісного надання адміністративних послуг»: доповнити індикатором «Кількість населених пунктів міської громади, де можна отримати послуги у електронному форматі, од.». Також необхідно передбачити заходи, спрямовані на створення таких можливостей у кожному населеному пункті громади.	Не враховано	Усі мешканці громади мають змогу отримати послуги у електронному вигляді на Єдиному державному порталі адміністративних послуг та онлайн платформі Єдиної інформаційної системи MyCity.
3.	Стратегічна ціль А.2 операційна ціль А.2.3 проєкт «Проведення конкурсного відбору підприємницьких бізнес ініціатив (ідей), стартапів»: одна із цілей проєкту передбачає надання фінансової підтримки суб'єктам господарювання, але серед заходів проєкту немає таких, які б передбачали таку фінансову підтримку.	Враховано	Уточнено формулювання заходу проєкту «Надання фінансової підтримки на реалізацію бізнес ініціатив (ідей), стартапів, моніторинг їх реалізації».
4.	Стратегічна ціль А.3 операційна ціль А.3.2 проєкт «Промоційна підтримка розвитку бренду міста»: у зв'язку із створенням міської територіальної громади розробити бренд громади.	Не враховано	Брендування Хмельницької міської територіальної громади є можливим на основі існуючого брендбуку міста з огляду на його високу варіативність та адаптивність. Створення окремого бренду громади не є доцільним, оскільки цілі, на досягнення яких

			працює вся громада (мешканці міста і сіл), є тогочасними.		
5.	Стратегічна ціль А.5 операційна ціль А.5.1 проєкт «Проведення міжнародного бізнес-форуму»: передбачити проведення бізнес-форуму один раз на два роки: 2021-2023-2025 роки, а кошти заплановані на 2022 та 2024 роки використати для інших заходів.	Враховано	Проведення міжнародного бізнес-форуму заплановано один раз на два роки.		
6.	Стратегічна ціль В.1 операційна ціль В.1.1 проєкт «Е-урядування, е-демократія»: передбачити заходи, які забезпечать можливість отримувати послуги на онлайн платформі Єдиної інформаційної системи MyCity в усіх населених пунктах громади.	Не враховано	Дія електронних сервісів Хмельницької міської ради розповсюджується на територію усїєї громади.		
7.	Стратегічна ціль В.1 операційна ціль В.1.1 проєкт «Відкритий офіс»: у заходах передбачити можливість створення пересувного ЦНАПу або іншої можливості надання адміністративних послуг за місцем проживання у населених пунктах громади.	Враховано	Проєкт вже містить захід «Надання адміністративних послуг у сільських населених пунктах уповноваженою особою суб'єкта надання адміністративних послуг у старостинських округах». На даний час для надання адміністративних послуг за місцем проживання у населених пунктах громади створено 10 віддалених робочих місць у селах.		
8.	Стратегічна ціль В.2 операційна ціль В.2.1 проєкт «Сучасна та відкрита містобудівна документація»: передбачити захід, який дозволить провести перевірку наявності та актуальності містобудівної документації усіх населених пунктів громади. У подальшому необхідно буде вживати заходів з метою актуалізації такої документації	Частково враховано	Проєкт вже містить захід «Проведення інвентаризації земель населених пунктів (сіл, селищ) та наявної землевпорядної документації».		
9.	Стратегічна ціль В.2 операційна ціль В.2.1 проєкт «Покращення естетичного вигляду території»: передбачити розроблення та затвердження рішення міської ради, яке унеможливить самовільний ремонт та реконструкцію будівель та приміщень, які призводять до погіршення їх естетичного вигляду, особливо об'єктів культурної спадщини.	Частково враховано	Рішенням Хмельницької міської ради від 09.10.2019 р. №86 затверджено Порядкок надання дозволу на влаштування вітрин, балконів та проведення ремонту, обладнання, реконструкції фасадів будинків та споруд на території міста Хмельницького. Розроблено та затверджено дизайн-код вулиці Проскурівської (рішення виконавчого комітету Хмельницької міської ради від 14.05.2020 р. №405).		

			Розпочато роботу з розробки дизайн-коду вулиць Подільської, Кам'янецької та Соборної. Передбачено розробку дизайн-коду історичних будівель.
10.	Стратегічна ціль В.2 операційна ціль В.2.2 проєкт «Будівництво, реконструкція та добудова закладів освіти»: пункт 1 заходів необхідно конкретизувати: бажано вказати перелік або кількість закладів, якщо маються на увазі заклади, що не включені до заходів №№ 2-6. У іншому випадку цей пункт пропонуємо виключити.	Не враховано	Конкретизація об'єктів буде визначатись при затвердженні щорічних програм економічного та соціального розвитку громади відповідно до наявних фінансових ресурсів.
11.	Стратегічна ціль В.2 операційна ціль В.2.2 проєкт «Будівництво/капітальний ремонт мереж водопостачання та водовідведення»: пункти 1 та 2 заходів необхідно конкретизувати: вказати кілометраж, або кількість проєктів, або населені пункти.	Не враховано	Конкретизація об'єктів буде визначатись при затвердженні щорічних програм економічного та соціального розвитку громади відповідно до наявних фінансових ресурсів.
12.	Стратегічна ціль В.3 операційна ціль В.3.1 проєкт «Будівництво автошляхів, доріг»: пункт 1 заходів необхідно конкретизувати: вказати кількість або назви доріг.	Не враховано	Конкретизація об'єктів буде визначатись при затвердженні щорічних програм економічного та соціального розвитку громади відповідно до наявних фінансових ресурсів.
13.	Стратегічна ціль В.3 операційна ціль В.3.1 проєкт «Реконструкція та капітальний ремонт доріг»: пункт 1 заходів необхідно конкретизувати, зазначивши назви об'єктів або їх кількість. Доповнити новим заходом наступного змісту: «Завершення капітального ремонту вул. Чорвола», який був розпочатий ще у 2015 році і дотепер не завершений.	Не враховано	Конкретизація об'єктів буде визначатись при затвердженні щорічних програм економічного та соціального розвитку громади відповідно до наявних фінансових ресурсів.
14.	Стратегічна ціль В.3 операційна ціль В.3.1 проєкт «Будівництво заїзних кишень та облаштування зупинок громадського транспорту, будівництво тротуарів і пішохідних доріжок»: усі заходи мають бути конкретизовані із зазначенням кілометражу або кількості або місць розташування.	Не враховано	Конкретизація об'єктів буде визначатись при затвердженні щорічних програм економічного та соціального розвитку громади відповідно до наявних фінансових ресурсів.
15.	Стратегічна ціль В.3 операційна ціль В.3.1 проєкт «Реформування системи паркування»: через те, що протягом останніх 2-3 років забудовано дві парковки (на вул. Пілотській та вул. Прибузькій), передбачити захід,	Не враховано	Проєкт містобудівної документації «Коригування (внесення змін) генерального плану м. Хмельницький» передбачає збереження існуючих парковок у місті.

	спрямований на заборону забудови існуючих місць для паркування автотранспорту, за виключенням випадків будівництва там багаторівневих паркінгів.		Проект Детального плану території центральної частини міста Хмельницького передбачає будівництво багаторівневих паркінгів.
16.	Стратегічна ціль В.3 операційна ціль В.3.2 проєкт «Вдосконалення транспортної мережі та оновлення рухомого складу»: додати індикатор «Збільшення питомої ваги великогабаритного автотранспорту на міських та приміських маршрутах».	Враховано	У п. 5 проєкту вже передбачено кількісний показник збільшення великогабаритного автотранспорту, зокрема пристосованого для перевезення людей з обмеженими можливостями, - на 10 одиниць.
17	Стратегічна ціль В.4 операційна ціль В.4.1 проєкт «Покращення якості та доступності сучасних медичних послуг»: виконання заходів 3 та 6 покладається на управління охорони здоров'я, але ж фінансування можливе тільки за рішенням міської ради. Тому, серед виконавців цих заходів має бути міська рада.	Не враховано	Фінансування усіх заходів та проєктів Стратегічного плану розвитку громади здійснюватиметься згідно з бюджетом громади на відповідний рік, який затверджуватиметься рішенням Хмельницької міської ради. Відповідно доповнювати перелік виконавцем «міська рада» є недоцільним.
18.	Стратегічна ціль В.4 операційна ціль В.4.1 проєкт «Покращення якості та доступності сучасних медичних послуг»: враховуючи серйозні проблеми із забезпеченням лікарень киснем під час нових хвиль збільшення кількості хворих на COVID-19, передбачити заходи, спрямовані на безперебійне постачання кисню у лікарні (придбання кисневих станцій або іншого аналогічного обладнання для виробництва кисню).	Враховано	Проект доповнено наступним заходом «Придбання для закладів охорони здоров'я медичного кисневого обладнання».
19.	Стратегічна ціль В.4 операційна ціль В.4.2 проєкт «Інновації у системі освіти»: необхідно додатково передбачити заходи, спрямовані на забезпечення усім необхідним навчальних закладів населених пунктів громади з поступовим наближенням до рівня міста.	Враховано	У проєкті вже передбачено захід «Модернізація навчальної, матеріальної, методичної бази усіх начальних закладів громади».
20.	Стратегічна ціль С.1 операційна ціль С.1.1 проєкт «Впровадження сучасних міжнародних практик у реалізацію енергоефективних проєктів бюджетних закладів»: у зв'язку із тим, що заходи заплановані тільки на чотири роки, пропонуємо на 2025 рік запланувати подібні заходи для деяких населених пунктів громади (школи, дитсадки та інше).	Враховано	У проєкті «Реалізація енергоефективних заходів» (стратегічна ціль С.1 операційна ціль С.1.1) вже передбачено захід «Комплексна термомодернізація бюджетних установ, у т.ч. сільських населених пунктів (Богданівський ДНЗ «Вербиченька» Копистинської сільської ради, Давидковецька ЗОШ І-ІІ ст., Копистинський НВК, Пархомовецька філія Пироговецького ліцею, Богдановецький НВК, Мацьковецька ЗОШ І-ІІ ст.)».

21.	Стратегічна ціль С.2 операційна ціль С.2.2 проєкт «Хмельницький – місто парків і скверів»: доповнити заходом «Проведення благоустрою та створення паркової зони вздовж правої притоки річки Плоскої до озера в районі перинатального центру» (проєкт за кошти міського бюджету був виконаний кілька років тому).	Не враховано	У зв'язку з обмеженими фінансовими ресурсами улаштування парку на зазначеній території у період 2021-2025 роках не планується. Дані роботи внесені до перспективного плану роботи управління комунальної інфраструктури.
22.	Стратегічна ціль С.3 операційна ціль С.3.2 проєкт «Стимулювання участі бізнесу та громадськості у соціальному розвитку громади»: у проєкті йдеться про стимулювання участі бізнесу та громадськості, але які саме заходи і як будуть стимулювати таку участь не зрозуміло.	Не враховано	Конкретизація заходів буде визначатись при затвердженні щорічних програм економічного та соціального розвитку громади відповідно до наявних фінансових ресурсів.
Звіт про стратегічну екологічну оцінку проєкту Стратегічного плану розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки			
23.	Передбачити до 2025 року доведення показників мінімальної кількості зелених насаджень у загальному доступі на одну особу не менше норми, передбаченої ДБН Б.2.2-12.2019.	Враховано	Розділом 9 «Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення» Звіту про стратегічну екологічну оцінку передбачено щорічне збільшення значення індикатора моніторингу виконання «Кількість кв. м на одного мешканця» не менше, ніж на 5 %.
24.	Передбачити розробку екологічної мережі Хмельницької міської територіальної громади.	Не враховано	Розробка екологічної мережі Хмельницької міської територіальної громади буде враховано при коригуванні Програми охорони довкілля Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки. На даний час затверджено схеми екологічної мережі міста Хмельницького та Хмельницької області.
25.	Передбачити заходи з розширення та охорони природно-заповідних територій і об'єктів Хмельницької територіальної громади. Для збереження природно-заповідного фонду розробити документацію (землевпорядну, проєкти організації та утримання тощо).	Враховано	Заходи з розширення та охорони природно-заповідних територій і об'єктів Хмельницької територіальної громади передбачені Програмою охорони довкілля Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки.

	забезпечення кваліфікованого догляду за парками, дендропарками, окремими деревами; виготовлення достатньої кількості відповідних державних інформаційних знаків із зазначенням статусу об'єкта природно-заповідного фонду України.		
26.	Забезпечити виконання заходів з моніторингу наслідків виконання Стратегічного плану розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки у відповідності до вимог чинного законодавства України.	Враховано	Проект рішення міської ради «Про затвердження Стратегічного плану розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки» передбачає забезпечення виконання заходів, передбачених для здійснення моніторингу наслідків виконання Стратегічного плану розвитку, відповідно до розділу 9 Звіту про стратегічну екологічну оцінку.

У контексті стратегічної екологічної оцінки проекту Стратегічного плану з метою розгляду виправданих альтернатив та їх екологічних наслідків розглянуто «нульовий сценарій», тобто опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження або нереалізації проекту Стратегічного плану. Враховуючи результати аналізу основних тенденцій розвитку, поточної економічної та політичної ситуації, припущення щодо впливу зовнішніх і внутрішніх чинників, прийнято рішення обрати саме цей документ державного планування у тому вигляді, у якому він запропонований до затвердження.

Начальник управління економіки



О. НОВОДОН